

Viitorii drumari, în practică, pe drumurile naționale

Nicolae POPOVICI

În ultimii ani, studenții de la CFDP, din cadrul Universității Tehnice din Iași, au desfășurat practica în cadrul Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Iași, profitând de deschiderea și sprijinul conducerii acestei instituții. Zilele trecute, odată cu încheierea stagiului, a avut loc o întâlnire a studenților cu ing. Ovidiu LAICU, directorul regional executiv al D.R.D.P. Iași. A fost un moment de bilanț, dar și de expunere a experienței căpătate, odată cu trecerea studenților prin secțiile de drumuri naționale și șantierele deschise la obiective de investiții sau de reabilitare a drumurilor din toată Moldova. Am remarcat că viitorii specialiști sunt conștienți de răspunderile ce le vor reveni, indiferent că vorbim de autostrăzi, de căi ferate, de aeroporturi sau de tuneluri și poduri. Pentru începutul vieții de drumar, tinerii studenți au primit pentru biblioteca viitorului inginer câte două Normative și câte un exemplar din Revista „Drumuri Poduri”.

La sfârșitul întrunirii, ing. Ovidiu LAICU, ne-a spus că „**Este firesc să ne pregătim viitorii specialiști, iar cei prezenți aici au dat dovadă de seriozitate, dovadă fiind certificarea cu**



Vizita studenților la o fabrică de ciment

calificativele de «Foarte Bine». De aceea, am dorit să ajut studenții să se acomodeze cu viața de șantier, locul unde vor lucra cei mai mulți dintre ei. Suntem azi la un prag istoric: încet, încet, trecem de la o infrastructură «clasică», bazată pe drumuri naționale cu o bandă pe sens, specifică mijlocului secolului XX, la o infrastructură modernă, bazată pe autostrăzi, drumuri expres și căi ferate magistrale cu viteză crescută. Lipsa de experiență în construcția de drumuri a multora dintre actualii executanți de obiective face să ne fie extrem de greu să realizăm lucrări de calitate. Lucrările executate de drumari sunt la vedere și, de cele mai multe ori, expuse privirii și criticii utilizatorilor, motiv pentru a ne implica în schimbarea imaginii noastre. De altfel, întreaga breaslă are datoria de a se implica mai mult, astfel încât publicul să primească și să aprecieze doar opiniile specialiștilor și nu a celor care știu doar să distrugă. Sper ca acești viitori ingineri să fie stimulați spre o carieră care să aducă satisfacții, atât lor, cât și populației României”.



Întâlnirea studenților cu conducerea D.R.D.P. Iași

